

家居,时尚生活的态度

专刊记者 牛蕊

时尚是一门艺术,用它装点生活,更是一种生活的态度。一幢拥有文化品位的房子,在极简装饰和摩登元素的装点下,让人感受到来自“冲突”的韵味和力量。

新春伊始,烟台的家装市场上也透露出新的行业讯息。其中,大方简约的设计无疑将掀起另一高潮。烟台家合世纪装饰公司设计部经理张磊在接受采访时表示,从沙发的布艺经典款式来看,中性色作为今年设计的主流方向。像驼色、米黄色、珍珠色、灰色、香槟色、杏色……不同深度不同色度的中性色彩把玩着设计新潮流,也是家具

界大爱的主流色系。他认为,要想彻底打破平庸的低调房子,这些色彩足可以让眼球得到充分放松的色彩,看起来高档清雅,诠释着舒适家具的概念。

当直觉和灵感划上等号的时候,它们碰撞出来的效果总不是你想像的那个样子,新的一年要有个全新的开始,一个全凭直觉选择和布置的家庭会是什么样子。亚泰装饰

主任设计师王琳认为,多种设计元素的混搭,设计师自由发挥的空间也将越来越大。王琳介绍说,来自动植物图案的造型设计做为创作的基本元素,追求色彩和质感的统一搭配,成为家居中“形散神不散”的特点。

不再盲目跟风,简约、舒适的生活态度和处事方式等心态上的回归,自然元素中诱人的简洁与单纯的理念已经

开始渗透到人们的生活中。将浓厚的大自然韵味潜藏在家具的每个角落,如木头、藤条等天然材质越来越受到人们的青睐,这类实用、简约风格的装饰很受中老年人的喜爱。

卧房与客厅已没有绝对的隔断,可以躺在床上享受看电视的乐趣。恒邦装饰设计部经理孙大林告诉记者,从色彩运用上,达到卧房与客厅的一



体。如接近裸色的色彩给人的感觉是安全而温馨的。当卧房与客厅已能混搭成局,便有了无界限的新生活。成为一体的设计风格和理念,大受年轻一代的热捧。实现卧房与客厅的统一,高雅中透露出舒适。墙纸、地板、布艺沙发都拥有他们细腻表情,在卧室与客厅的穿梭中,行走停停走走之间,忽然明白什么才是你真正的拥有。

○微言粉语

话题:楼市调控加息或牵累家居产业

微博网友@匆匆过客:机遇大于挑战,新的增长点或将产生。在乐观者眼中,“危机”中永远都包含着机会。面对新一轮的调控措施,家居业内一些人认为家居是调控潜在的受益者。在目前大环境下,机遇大于挑战,家居行业或将迎来一个新的增长点。有专家分析,“国八条”,央行加息等政策的最终目是抑制房价过快增长,并不是要打压房地产行业,加上家居企业规模都很小,没有必要过度恐慌调控带来的影响。

微博网友@一家之言:唇亡齿寒,家居行业或迎来市场大洗牌。受楼市影响,2010年北京这样的一线城市家居市场整体销量下滑20%~30%。基于2010年的低迷表现,面对刚刚展开的新一轮楼

市调控,家居圈内有悲观的声音发出——家居行业即将掀起一次大洗牌!家居业内人士感叹,“唇亡齿寒”,楼市成交量下滑,需要装修的份额相应减少;再算上2010年的不景气,家居行业可谓雪上加霜。

微博网友@侠士:虽然很多人对未来家居行业的发展持保守的态度,但业内有很大一部分老总保持了理性的态度。家居以及家装行业是一项服务行业,消费者的需求并不会因为楼市的调整而消失,而且随着人们对家居生活品质要求的提升,这部分的消费也是不可避免的。

互动微博:<http://t.sina.com/1732132885>

○招募令

把天马行空的想像力集合在一起,让怪诞催生美丽,幽暗孕育神秘,家的设计布局是台无声戏,有人偏能将这场戏演到风生水起。寻找坊间扮家达人,分享你的装修经验,秀出你的温馨爱家!

投稿邮箱:cjwbyt@126.com

○扮家达人

家装不太完满的结局

文/欢喜

年前,我和老婆把爱家进行了一番大换装,装修都以简单为基调,而且脑子笨拙,所以装修也就中规中矩,出彩之处屈指可数。

真正大动心思去琢磨的,也就是书房设计和餐厅柜墙的设计了。餐厅柜墙设计,在做木工过程中杯具频发,说来也郁闷纠结:相比之下,用芬兰木制作书柜时出现的那些小纰漏就不算什么杯具了。

问题还是和人有关,而非手艺。和木工整个合作过程其实还算融洽,他多次陪我买材料、买木线,还总是谈起木工装修里面的一些黑暗面,比如偷换材料等。虽然过程中总觉得这人说话有时模棱两可、前后不一,但是没什么大过。所以也就算了。不过,最后还是为此而发生问题。

他接连拿了好几个工程,人手不足,则从老家带来了几个木工。其中1个第一天来到我家,就在锯木时把大拇指给锯了,目击者说血溅三尺,后来截掉了小半部分大拇指,花了4000元医药费。虽然这个工伤事故与业主无关,但还是友情的表示了慰问,封了个不小的红包。还没入住就发生了血案,打心里觉得不吉利。

之前的制作过程中,虽然也有些经济损失,比如在买铝塑板、大芯板、五金(如枪钉之类)的物事时,他的估算导致我

多花了两次运费,以及最后材料剩余废弃。但相比起后来发生的事件,这根本不算什么了。

因为芬兰木制作的书柜比想像中的效果要好些,所以我决定把衣柜的工程也交给老徐,同样运用芬兰木制作。但老徐说芬兰木太厚了,比较浪费,可以考虑用相对便宜些的樟子松。于是我打电话给防腐木厂家,询问樟子松的情况。厂家说:“有,但樟子松没有做脱脂抽干的处理。”我问木工没有做脱脂抽干的樟子松有没有问题?老徐说没什么问题,刚好最近雨季也开不了工,买回来以后把木头放着,就晾干了。

于是我就进了1800元的货,正巧那段时间贼忙,赶着空余的一天把木材运回来,又碰到了暴雨。樟子松全淋湿了,我冒着暴雨把樟子松扛回房间,摊开放在地下。结果半个月后——板材全发黑了,即使刨掉外皮也无法运用。1800元就这么泡汤了,放着一堆长达4米的烂木头在阳台,又没有办法处理掉,天天看着,天天郁闷。

虽然有些经济损失、精神损失,但整个过程合作还是颇为愉快的,这个木工人也并非不好相处,手艺也并非不精,只是最后的两个杯具让我们彻底无语,没有料到最后竟然是以这么无稽的方式结束了双方合作。

改善室内视觉环境避免光污染

“光污染”不可小觑,有什么办法可以避免它对健康的不良影响呢?

1. 照明考虑功能需求和色调搭配

装修时应根据不同空间、场合及对象,选择不同的照明方式。例如:卧室灯光比较温馨,书房和厨房要求明亮实用,卫生间则尽量温暖、柔和。一般在室内照明中,主光源为冷色调,辅助光源宜为暖色调。此外,从房间的用途来看,书房、客厅、厨房等宜采用冷色光源,而卧室、卫生间、阳台等宜采用暖色光源。

2. 保持光源稳定,拒绝光线直射入眼。

稳定的光源避免了明暗交替或闪烁的现象,能保护视力,提高工作和学习效率。照明方向和强弱也应受关注,否则强光直射入眼,会产生不良影响。可采用“二次照明”的方法,把灯光打到天花板后反射下来,既不损伤眼睛,又增添浪漫的氛围。

3. 合适的灯具可降低“光污染”影响。

室内常用的光源,其明亮度和“光污染”影响会不相同。柔和的白炽灯、镜面白炽灯及荧光灯造成的“光污染”影响较小,居室内可多采用此类光源。局部照明时,应用遮光性好的台灯,以阻挡这类光源所含的较多红外线辐射。

4. 正确选择瓷砖和涂料。

家庭装修时,建议挑选反射系数较小的瓷砖。由于白色和金属色瓷砖反光强烈,不适合大面积应用。书房和儿童房则考虑用地板代替地砖。如果安装了明亮的抛光砖,平时应开小灯,把“光污染”降至最低。

涂料的选择也有讲究。建议选择那些涂刷后表面呈颗粒状,触摸有磨砂感的涂料,这是因为颗粒状的墙体表面可将集中的强光分散为多角度光线进行反射,可有效降低强光集中反射对眼睛的伤害。

折扣! 抢出手! 抢赢沙发节!

沙发节期间,到阳光家居三、四楼选购沙发(样品)的前100名顾客,可根据下单顺序享受不同折扣,你的折扣你做主! 先下手为强,最低4折! (以交预金或全款的时问确认排名次序)

开年聚惠 新品欢乐GO!

2月10日—3月6日沙发节期间,到阳光家居三楼选购沙发(新品)的顾客,将享受新品聚惠价,更可以5折购买场上任意一枚茶几。详情请到店咨询。

温馨提示: 欲知详情请到店咨询,阳光家居三楼选购沙发(样品)的顾客,将享受新品聚惠价,更可以5折购买场上任意一枚茶几。

地址:芝罘屯路84号(医药商城西)
电话:2117555

